

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA JAVNOŠĆU

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno:

Nacrt Gradskog programa za mlade Grada Varaždina za razdoblje od 2022. do 2026. godine

Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od dana 7. listopada 2022. godine pa do dana 6. studenoga 2022. godine.

Cilj i glavne teme savjetovanja

Upoznavanje javnosti s Nacrtom **Gradskog programa za mlade Grada Varaždina za razdoblje od 2022. do 2026. godine** i dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga te eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja s obzirom da se Gradski program za mlade Grada Varaždina odnosi na pitanje od interesa za građane

RB.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/prijedlog	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvaćanje/neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe ili prijedloga
1.	Dražen Čelar, pojedinac		Svako planiranje aktivnosti značajan je korak prema njihovoj provedbi, stoga je izuzetno važno da planiranje bude sustavno i povezano. U prosincu 2021. sukladno Zakonu o strateškom planiranju i upravljanju razvojem RH donesen je „PROVEDBENI PROGRAM GRADA VARAŽDINA ZA RAZDOBLJE 2021. - 2025. GODINE“, te bi se ovaj program trebao oslanjati na nadređeni. Već iz vremenskog okvira vidljivo je kako je Gradski program za mlade predviđen za drugačije vremensko razdoblje, što je suprotno čl.24. Zakona, a u samom programu niti na jednom mjestu nema poziva na glavni strategijski dokument i Zakon o strateškom planiranju	prihvaća se dio načelnog komentara koji se odnosi na pozivanje na Provedbeni program Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. godine	U uvodnom dijelu na stranici 3. nakon rečenice: „Zaključeno je da će se gradski program za mlade sastojati od šest tematskih područja.“ dodaje se rečenica „ <i>Gradski program za mlade Grada Varaždina se oslanja na Provedbeni program Grada Varaždina za razdoblje 2021. – 2025. godine te iskazane mjere u sklopu točke 9. Iskazane mjere (Uključivanje mladih u život grada, Socio-demografski razvoj te Razvoj mentalnog zdravlja mladih) su adresirane te dodatno razrađane, a u skladu s konzultativnim procesom i procijenjenim potrebama su uvrštene i dodatna tematska područja, mjere te pripadajući zadaci.</i> “ Također na kraju uvodnog dijela na stranici 3. dodaje se rečenica: „ <i>Provedba svih mjera i zadataka predviđena je u kontinuiranom trajanju tijekom vremenskog okvira za koji se predmetni dokument donosi.</i> “ kojom se definira da je vremenska provedba svih mjera i zadataka kontinuirana za vremenski okvir za koji se donosi dokument, a precizni vremenik će se donijeti nakon usvajanja dokumenta.
1.	Dražen Čelar, pojedinac		2.1. Mjera: Poticati mlade na nastavak i završetak obrazovanja Prijedlog: Spajanje tri točke povezane sa kriterijima za dodjelu stipendija Obrazloženje: U sve tri točke radi se o istom nositelju, te gotovo istim	ne prihvaća se	Mjera je jedinstvena, unutar mjere su navedeni pojedini zadaci koji se odnose na različite aspekte stipendiranja (jedan usmjeren na izvrsnost, drugi na socioekonomske status, treći na deficitarna

			<p>suradnicima. Donešene mjere moraju biti jedinstvene, te u jednom dokumentu definirati uvjete za dodijelu stipendija, stoga ne vidim razlog za njeno razdvajanje.</p>		<p>zanimanja). Nije definirano da bi to trebala biti tri pojedinačna dokumenta, nego je odluka o načinu provedbe prepuštena Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Varaždina. S obzirom da se radi o različitim aspektima stipendiranja, a koji zahtijevaju konzultacije s različitim akterima, ovi zadaci su razdvojeni unutar same mjere.</p>
1.	Dražen Čelar, pojedinac	/	<p>Prijedlog: Uvođenje zadatka u mjeru 2.2. „Povezivati visokoobrazovne ustanove, srednje i osnovne škole sa lokalnim poduzetnicima s ciljem informiranja djece i mladih o mogućnostima izvođenja prakse i zapošljavanja. Poduzećima i obrtima koje provode stručnu praksu osigurati finacijsku potporu za izvođenje praktične nastave, ili im prilikom prijave na gradske projekte dodjeljivati dodatne bodove“ Nositelj: Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina Suradnici: HOK-Obrtnička komora Varaždinske županije, HZZZ Varaždin, HGK Varaždin, Savjet mladih Grada Varaždina, Odbor za mlade Gradskog vijeća Grada Varaždina Svrha: Povećati broj djece koje pohađaju strukovne programe Pokazatelj rezultata: povećanje broja djece koji pohađaju praksu u poduzećima na području grada, u odnosu na godinu rasloisivanja mjere</p>	djelomično se prihvaća	<p>Provedba stručnih praksi dio je redovitih kurikulumu srednjih strukovnih škola te pojedinih visokoobrazovnih programa. Njihovi učenici/studenti dužni obavljati te stručne prakse ili imaju mogućnost izbora obavljanja prakse (npr. na visokim učilištima), a institucije imaju obvezu organizirati u suradnji s poslodavcima. Informiranje o mogućnostima zapošljavanja kod lokalnih poslodavaca je pokriveno u mjeri 3.1. <u>Prijedlog se djelomično prihvaća</u> te se dio komentara uvrštava u prvi zadatak u mjeri 3.1. kako slijedi: <i>„Informirati mlade o potrebama lokalnih poslodavaca za zapošljavanje i obavljanje prakse kroz organiziranje sajma poslova i produkta razvoja modela za učinkovito, koncizno, pravovremeno i održivo informiranje mladih u gradu Varaždinu.“</i></p> <p>Također prijedlog se djelomično prihvaća na način da se kroz <i>Javni poziv za podnošenje prijave za potpore kroz mjeru Potpore poduzetnicima i obrtnicima kroz Poduzetnički fond Grada Varaždina u 2022. godini</i>, a koji se odnosi na bodovanje učenika na obavljanju stručne prakse uvode kriteriji za dodatno bodovanje: <i>Obavljanje stručne prakse u školskoj godini 2021./2022.</i></p>

RB.	KRITERIJ	BROJ BODOVA
8.	Obavljanje stručne prakse u školskoj godini 2021./2022.	
	Broj učenika na obavljanju stručne prakse više od 3	10
	Broj učenika na obavljanju stručne prakse 1-3	5

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja **pristigla je jedna primjedba/prijedlog** zainteresirane javnosti na Nacrt **Gradskog programa za mlade Grada Varaždina za razdoblje od 2022. do 2026. godine.**

KLASA: 402-04/22-07/9

URBROJ: 2186-1-07-04/2-22-15

Varaždin, 16. studenog 2022.